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Мета вивчення навчальної 

дисципліни 

формування у здобувач вищої освіти компетентностей щодо 

аналітичного забезпечення прийняття фінансових рішень. 

Компетентності загальні: 
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

спеціальні (фахові, предметні): 
СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний 

інструментарій для діагностики і моделювання фінансової 
діяльності суб’єктів господарювання. 

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і 
методичного інструментарію для обґрунтування управлінських 

рішень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку. 

СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації 
інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових 

завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування, 

страхування та фондового ринку. 

Результати навчання ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 

інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових 

завдань в сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку. 

ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової 
діяльності суб’єктів господарювання. 

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері 
фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку та 

оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних 

обмежень, законодавчих та етичних аспектів. 
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Методи навчання словесні методи – лекція, пояснення; наочні методи – 

ілюстрування;  
практичні методи – вправи, практичні роботи, робота з навчально-

методичною літературою (конспектування, тезування, 

анотування);  
методи стимулювання і мотивації навчально-пізнавальної 
діяльності: методи формування пізнавальних інтересів – метод 

відповідей на запитання і опитування думок здобувачів вищої 
освіти;  
методи стимулювання і мотивації обов’язку й відповідальності – 

роз’яснення мети навчальної дисципліни, оперативний контроль; 

інноваційні та інтерактивні методи навчання: інтерактивні методи 

– проєктування професійних ситуацій, кейс-метод;  
комп’ютерні, мультимедійні методи – використання 

мультимедійних презентацій;  
методи контролю і самоконтролю за ефективністю навчально-

пізнавальної діяльності:  
методи письмового контролю – контрольна робота (тестування); 

методи самоконтролю – самоаналіз. 

Програма навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Методичні засади прийняття управлінських рішень у сфері 
фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.  

Тема 2. Діагностика і моделювання фінансових процесів суб’єктів 

господарювання.  

Тема 3. Аналітичне забезпечення прийняття фінансових рішень з 

використанням статистичних методів.  

Тема 4. Аналітичне забезпечення оцінки ризиків діяльності, 
страхування ризиків.  

Тема 5. Методи аналізу внутрішнього і зовнішнього бізнес-

середовища.  

Тема 6. Аналітичне забезпечення прийняття рішень щодо основної 
діяльності підприємств.  

Тема 7. Аналітичне забезпечення прийняття фінансово-

інвестиційних рішень. 

Стратегія оцінювання 

результатів навчання 

Формою підсумкового семестрового контролю знань здобувачів 
вищої освіти з дисципліни є залік, оцінювання рівня засвоєння 
навчального матеріалу відбувається на підставі результатів 
поточного контролю. 
Навчальні досягнення здобувачів вищої освіти за результатами 
вивчення тем та курсу оцінюються у відповідності до форм 
поточного та семестрового оцінювання результатів навчання. 
Заплановані види робіт та максимальна кількість балів за їх 
виконання здобувачем вищої освіти: 
виконання вправ на практичних заняттях – 7 завдань по 4 бали, 
разом 28 балів; 
розв’язування тестів – 7 тестів по 4 бали, разом 28 балів; 
виконання завдань самостійної роботи написання глосаріїв – 8 
глосаріїв по 4 бали, разом 32 бали; 
виконання завдань самостійної роботи підготовка презентацій – 2 
презентації по 6 балів, разом 12 балів. 
За бажанням здобувача вищої освіти підготовка презентацій може 
бути замінена або доповнена написанням тез доповідей та 
виступом на наукових заходах (на міжнародній, всеукраїнській, 
університетській конференції, круглому столі, засіданні 
студентського наукового гуртка або іншому науковому заході). 

Політика навчальної 

дисципліни 

Здобувачі вищої освіти повинні дотримуватися Кодексу 
академічної доброчесності та Кодексу про етику викладача та 
здобувача вищої освіти Полтавського державного аграрного 
університету. Дотримання академічної доброчесності здобувачами 



освіти передбачає: самостійне виконання навчальних завдань, 
завдань поточного контролю результатів навчання (для осіб з 
особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з 
урахуванням їх індивідуальних потреб і можливостей); посилання 
на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 
тверджень, відомостей; дотримання норм законодавства про 
авторське право і суміжні права; надання достовірної інформації 
про результати власної навчальної та наукової, діяльності. 
Письмові роботи перевіряються на наявність плагіату із 
коректними текстовими запозиченнями у межах встановлених 
норм. У разі виявлення плагіату здобувач вищої освіти не отримує 
бали за завдання і повинен повторно його виконати. Списування 
під час тестування заборонені. Мобільні пристрої дозволяється 
використовувати лише під час он-лайн занять. За використання 
телефонів і комп’ютерних засобів без дозволу викладача, 
порушення дисципліни на заняттях здобувач вищої освіти отримує 
за цей вид діяльності 0 балів та зобов’язаний відпрацювати таке 
заняття. 
Відвідування занять є обов’язковим, окрім здобувачів вищої освіти, 
які навчаються з застосуванням дистанційних технологій. 
Здобувачі вищої освіти, які навчаються з застосуванням 
дистанційних технологій, виконують усі передбачені робочою 
програмою види робіт (розв’язування тестів, виконання 
практичних вправ, глосарій, презентації або тези доповіді) 
відповідно до узгодженого з викладачем графіком. 
Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у 
встановлений термін. Практичні завдання, завдання самостійної 
роботи, які здаються з порушенням термінів без поважних причин, 
оцінюються на нижчу оцінку (-20 %). 
Не дозволено запізнення на заняття, окрім випадків, пов’язаних з 
особливими умовами проведення занять під час воєнного стану 
(повітряні тривоги тощо) або іншими надзвичайними умовами. 
При тестуванні для проходження кожного тесту дається дві спроби, 
як результат зараховується краща спроба. 

Передумови для вивчення 

навчальної дисципліни (за 

потреби) 

Знання з дисциплін, що включені до вступного фахового 

випробування: Банківська справа та страхування, Бюджетна та 

податкова система, Оподаткування, Фінанси підприємств, 

Фінансовий облік, Управлінський облік, Фінансова звітність, 

Фінансовий аналіз. 
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